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◎開会・開議

午後２時５５分開会・開議

○教育長 ただいまから、令和７年度第１２回みどり市定例教育委員会議を開会いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第１ 会議録署名委員の指名

○教育長 日程第１、会議録署名委員の指名をさせていただきます。本日は、席番５番の小屋委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第２ 会期の決定

○教育長 日程第２、会期の決定ですけれども、令和８年３月１０日、本日１日ということにしたい

と思います。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 御異議なしの声がありましたので、本日１日と決定いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第３ 教育長報告

○教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。私から報告させていただきます。

２月７日、群馬教育フェスタがありました。群馬県総合教育センターへ、今年度１年間研修に取り

組んでいただいた研修員の研究発表を聞きに伺いました。教育相談の分野の不登校に関する内容で、

今後に大変役立つ内容でした。研究員の方は来年度学校現場に戻りますが、ぜひ学校現場で研修内容

を活用、推進していただければと思っています。

同日、第１３回富弘美術館詩画の公募展受賞者表彰式がありました。今年度は美術館の改修工事の

ため、笠懸公民館で行われました。一般７３４人、そしてみどり市の小中学生が７０６人、計１，４

４０名の応募がございました。そのうち一般、小中それぞれ、大賞、優秀賞、奨励賞が授賞され、す

ばらしい作品の数々でした。今年は市制施行２０周年でリニューアルもありますので、さらに多くの

すばらしい作品が集まるのではないかと感じています。

９日、群馬県特別支援教育総合推進事業第２回運営会議がありました。私は都市教育長協議会の代

表として出席をしていますが、県の特別支援教育の体制整備の状況や、第３期群馬県特別支援教育推

進計画の管理について協議を行いました。

１０日、議会全員協議会がありました。教育部からは、令和７年度の卒業式、令和８年度の入学式

についての説明をさせていただきました。

同日、県市町村教育長協議会第３回定例会がありました。ウェブでの会議で、令和８年度の当初予

算の概要や、群馬県の教員育成指標が改定されましたのでその説明と、保護者や地域との良好な関係

を築くための研修講座などの案内、説明がありました。

同日、みどり市教育研究所閉講式がありました。今年度も３つの研究班が設けられ、各班４名の研
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究員が研究に取り組みました。各学校から出された先生方が学力向上、特別支援教育、不登校対応に

ついて実践研究を行いました。閉講式では１年間お疲れ様でしたということも含めて、修了証を授与

させていただきました。

１３日、そして１６日と１７日、一般質問答弁書事前説明がありました。市長副市長の答弁がある

ものについての説明をさせていただきました。教育部に関係する内容として、部活動の地域展開、水

泳授業の民間委託、金融教育などについての質問がありました。

同日、第５回東部地区人事会議がありました。今年度最終の会議となり、人事についての最終の確

認等が行われました。

同日、公益社団法人桐生法人会新春講演会・賀詞交歓会がありましたが、会議と重なりましたので

欠席させていただきました。

１４日、第２０回みどり市生涯学習大会がありました。委員の皆さんにも参加いただきましたが、

大会ではみどり市教育委員会表彰３名の児童生徒の表彰がありました。その後生涯学習の活動発表会

があり、ハーモニカのすばらしい演奏を聴かせていただきました。講演会については、気象キャスター

のくぼてんきさんからお天気にまつわるいろいろなお話を聞いて、大変参考になりました。

同日、日本教育会群馬県支部創立記念講演会がありましたが、生涯学習大会と重なりましたので欠

席させていただきました。

１６日、議会定例会がありました。２月１９日、２０日、２６日、２７日、３月３日に行われ、最

終日は３月１８日に行われます。３日間の一般質問ではいろいろな質問があり、その他議案について

は慎重審議が行われました。

１８日、校長面談がありました。人事評価を中心とした面談となりました。人事に関係したヒアリ

ングも兼ねて、２日間にわたり行われました。人事評価については、日頃の学校運営、学校経営につ

いての確認として、どの学校も特色ある教育を進めていただいておりますが、ねぎらいの言葉も含め

て、評価についてフィードバックをさせていただきました。

同日、みどり市立学校適正規模・適正配置東地区検討委員会第３回委員会がありました。第２回に

引き続き、保小中一貫教育の推進、給食の提供方式などについての闊達な協議等が行われました。

２０日、第６回みどり市部活動のあり方検討委員会がありました。みどり市の学校部活動の地域展

開の推進計画の最終確認ということで答申を受けました。

２５日、定例部長会議がありました。市制施行２０周年記念式典、ＳＥＡ ＴＯ ＳＵＭＭＩＴ、人

事評価の制度の見直し、人口の動きなどについて報告等が行われました。

同日、みどり市職員表彰審査会がありました。表彰式は３月２５日を予定しておりますが、１９の

個人あるいは課、係などについての審査が行われました。この表彰を受け、さらに業務の推進、また

はやりがいを感じていただければと思っています。

２７日、みどり市女性会新年会がありました。各地区における女性会の活動や市のイベントに参加

いただくなど、日頃地域のコミュニティの核として御尽力いただいている団体で、学校においても子
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どもの見守り、声掛けをしていただいています。特に、家族に向けた作文ということで、家族の日大

会を催していただくなど、大変貴重な機会を与えていただいていると感じています。

３月１日、桐生市・みどり市地域文化フェスティバル式典がありました。両市の文化芸術等の作品

や発表が行われる催しで、展示部門については１２５点、舞台部門については１２の団体が発表され

ました。半分以上がみどり市の展示や団体でありましたので、みどり市は文化芸術について積極的に

取り組んでいると改めて感じました。

３月３日、定例校長会がありました。今年度最後の定例校長会で、１年間大変お世話になりました

ということと、学校経営の御苦労、御尽力への感謝を改めてお伝えさせていただきました。年度末を

控えていましたので、校長から教職員、また教職員から子供たちへ改めて称賛、ねぎらいの声掛けを

忘れずにお願いしたいということもお伝えさせていただきました。

４日、予算常任委員会がありました。当初予算について、３日間にわたって御審議いただきました。

令和８年度の当初予算に関する説明をした後、質疑が交わされました。

６日、叙位叙勲伝達を行いました。平成２２年度から２４年度に大間々中学校の校長を務められた

岡島先生が昨年９月にお亡くなりになられましたので、御自宅に伺い叙位叙勲の伝達をさせていただ

きました。御長男様に御対応いただきました。

７日、第１１回東の風中学生剣道大会がありました。今までは東社会体育館で行っていましたが、

サンレイク草木が建替え中で宿泊地が近辺になく、伊勢崎や桐生に泊まることになっていましたので、

昨年度に引き続き市民体育館で実施されました。県内外から強豪チームが参加していて、北は山形、

南は三重から男女９４チームが出場していました。各チームおよそ４～５人のチーム編成で、４００

人以上の方が集まった大きな大会でした。私も試合を見学させていただきましたが、大変迫力のある、

また実力が高いということが素人でもわかるような試合でした。

私からは以上です。教育長報告について、何かございますか。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第３、教育長報告は以上で終了

いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第４ 報告第１８号 みどり市学校適正規模・適正配置地区別検討委員会報告について

○教育長 続きまして、日程第４、報告第１８号、みどり市学校適正規模・適正配置地区別検討委員

会報告についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、学校教育課長より内容説明をお願いいたします。
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〔学校教育課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

○委員 大間々地区の検討会で、義務教育学校だと小学校５、６年生でリーダーを経験する機会を奪っ

てしまうという意見がありましたが、あずま小中学校ではリーダーを経験させる取組としてどのよう

な取組がなされているのでしょうか。

○学校教育課長 前期課程と後期課程のお子さんがいて、全体で交流が行われる場面もありますし、

内容によっては低学年と５、６年生が組んで活動することもあり、小学校高学年で体験すべきリーダー

性を養成することのできる活動が実施されています。ただ、別の学校に比べればそういう場面は若干

少ないかと思われます。少人数ですので、対外的な行事を含めて、いろいろな行事で一人一人にスポッ

トライトが当たる場面は非常に多いので、そういう点では、義務教育学校ですがあの規模だからこそ

リーダー的な経験をする機会はあると思っています。

○委員 大間々地区ですとそれなりの人数がいて、５、６年生でリーダーを経験する機会が若干減っ

てしまう可能性はあるということでしょうか。

○学校教育課長 確かにそういう面もあるだろうと思います。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第４、報告第１８号、みどり市

学校適正規模・適正配置地区別検討委員会報告については以上で終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第５ 議案第３８号 令和７年度みどり市教育委員会表彰被表彰者の決定について

○教育長 続きまして、日程第５、議案第３８号、令和７年度みどり市教育委員会表彰被表彰者の決

定についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。議案第３８号、

令和７年度みどり市教育委員会表彰被表彰者の決定について、本案を原案のとおり決定してよろしい

でしょうか。
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賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第６ 議案第３９号 みどり市学校教育情報セキュリティーポリシーについて

○教育長 続きまして、日程第６、議案第３９号、みどり市学校教育情報セキュリティーポリシーに

ついてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、学校教育課長より内容説明をお願いいたします。

［学校教育課長 内容説明］

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

○委員 今回第１章が出てきましたが、今後第２章、第３章と追加されていくのでしょうか。

○学校教育課長 おっしゃっていただいたとおりで、今年度中に第１章の基本方針を策定するように

という指示がありまして、急遽お願いした形になります。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第６、議案

第３９号、みどり市学校教育情報セキュリティーポリシーについて、本案を原案のとおり決定してよ

ろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第７ 議案第４０号 令和７年度末みどり市立学校県費負担教職員の管理職人事について

○教育長 続きまして、日程第７、議案第４０号、令和７年度末みどり市立学校県費負担教職員の管

理職人事についてを議題といたします。

これについては非公開（秘密会議）といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 御異議なしの声がありましたので、日程第７、議案第４０号については、非公開（秘密会

議）として取り扱います。担当課以外の課長は退室をお願いいたします。

〔担当課以外 退室〕
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審 議 〔非公開により未記載〕

〔担当課以外 入室〕

─────────────────◇─────────────────

◎閉 会

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了いたしました。これをもって、教育委員会議を閉会といた

します。大変お疲れさまでした。

午後３時４３分閉会
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